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Instrucciones: Responda de manera correcta las siguientes cuestiones.
|.- ;{Qué son las Pruebas para proporciones?

Son adecuadas cuando los datos que se estan analizando constan de cuentas
o frecuencias de elementos de dos o mas clases. El objetivo de estas pruebas
es evaluar las afirmaciones con respecto a una proporciéon (o Porcentaje) de
poblacion

2.- ;Qué es el Valor critico?

Es el punto de division entre la region en la que se rechaza la hipotesis nula y
la region en la que no se rechaza la hipotesis nula

3.- {Qué es el error tipo I?

Un error tipo | se presenta si la hipotesis nula Ho es rechazada cuando es
verdadera y debia ser aceptada. La probabilidad de cometer un error tipo | se
denomina con la letra alfa a Un error tipo Il, se denota con la letra griega B
se presenta si la hipotesis nula es aceptada cuando de hecho es falsa y debia
ser rechazada.

4.- (Qué es el error tipo

Un error tipo ll, se denota con la letra griega B se presenta si la hipotesis nula
es aceptada cuando de hecho es falsa y debia ser rechazada.

5.- ;{Qué son las pruebas de hipotesis?

Una prueba de hipoétesis es una regla que especifica si se puede aceptar
o rechazar una afirmacién acerca de una poblacién dependiendo de la
evidencia proporcionada por una muestra de datos.



Instrucciones: Realice las pruebas de hipotesis para diferencia de medias, debe
incluir el procedimiento, las campanas y la conclusion de cada una de ellas. (se
anexa tabla de datos Z para material de apoyo)

6.- En la cafeteria de una primaria se pretende saber si la proporcion de ninas
es igual o mayor al 68%.

Para confirmar la hipotesis se tomd encuentra una muestra de 65 alumnos al
azar con una proporcion de 53% de ninas.

Realizar la prueba de hipotesis con un nivel de significancia del 0.01




7.- se pretende conocer si los hombres son igual o los que mayor consumen
en un restaurante con un 62%.

Una encueta realizada a 60 personas arrojo que el 53% son hombres.

Realicelo con un nivel de significancia de .02




